

# Все — на воскресники!

21 и 22 МАЯ НАЧИНАЕТСЯ ПОСАДКА ДЕРЕВЬЕВ В ГОРОДСКОМ ПАРКЕ

Ни днем, ни ночью не затихает гул моторов на большой площадке вблизи кинотеатра «Коммунар», где закладывается городской парк. Тяжело гудя моторами, сюда одна за другой подходят самосвалы, нагруженные землей.

Коллективы автобаз города прилагают усилия к тому, чтобы быстрее выполнить мероприятия по благоустройству и озеленению города. Некоторые из шоферов делают по 30 и более рейсов, подвозя землю с территории привокзальной площади.

Хорошую инициативу проявили работники автобазы № 1 (начальник тов. Белоусов). В прошедший выходной день 50 водителей автобазы приняли участие в воскреснике.

Успешно справляются со своими обязанностями бульдозеристы треста «Востокгидроспецстрой» тт. Дементьев, Опарин, Доженко, Гридин, экскаваторщики межколонн тт. Зиновьев, Соломонов, Березиков. 19 мая в первую смену на подвозке шлака было занято 56 самосвалов, во вторую — 50. На площадке парка продолжается планировка и разбивка аллей.

ТОВАРИЩИ! В СУББОТУ И В ВОСКРЕСЕНЬЕ НАЧИНАЕТСЯ ЗАКЛАДКА НОВОГО ПАРКА, БУДУТ ПРОВЕДЕНЫ МАССОВЫЕ ВОСКРЕСНИКИ ПО ПОСАДКЕ ДЕРЕВЬЕВ. ТРУДЯЩИЕСЯ ЦЕНТРАЛЬНОГО И ОРДЖОНИКИДЗЕВСКОГО РАЙОНОВ ДОЛЖНЫ ПРИНЯТЬ В ЭТИХ ВОСКРЕСНИКАХ САМОЕ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ. Долг руководителей хозяйственных, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций состоит в том, чтобы организовать население, привлечь к этому делу как можно больше рабочих, служащих, студентов высших и средних учебных заведений, учащихся школ. Надо рассказать им о том, что новый парк, где они будут весело и культурно отдыхать, строится руками населения.

Если ты любишь свой город — бери лопату, сади деревья, кустарники в парке!

Многое должны сделать в эти дни по озеленению также трудящиеся Кузнецкого и Куйбышевского районов в своих поселках, ибо весна не ждет.

ВСЕ НА ВОСКРЕСНИКИ!